
Werkstudentenstelle im SAP-Umfeld Immobilienmanagement / Projektmanagement 

Unser Unternehmen 

bpc ist ein Management-, Organisations- und IT-Beratungsunternehmen, das seine Kunden insbesondere bei der Einführung von 

SAP-Produkten unterstützt. Unsere Branchenschwerpunkte liegen in den Bereichen Finanzwirtschaft, Öffentliche Verwaltungen und 

Energieversorgungs- und Entsorgungswirtschaft. 

Unsere Beratungsleistung im Bereich Immobilienmanagement setzt bei den wesentlichen kaufmännischen Kernprozessen in den 

Bereichen Finanz- und Rechnungswesen, Controlling, Kostenrechnung und Unternehmensplanung an. Typische Fragestellungen, 

die in unseren Branchenbereichen zu lösen sind, betreffen die Einführung und Anbindung von Abrechnungssystemen, den Aufbau 

des Berichtswesens sowie die Neugestaltung von Controlling-Prozessen. 

Unser Projektmanagement sichert in allen Projektphasen, von der Analyse über die Konzeption bis hin zur Umsetzung, einen 

optimalen Verlauf für alle Projekte. 

 

Ihre Aufgaben 

 Durchführung von Funktions- und Schnittstellentests, 

 Vorbereitung von Anwenderschulungen, 

 Erstellen der Anwenderdokumentation, 

 Unterstützung des Kunden bei der Aufbereitung der Alt-Daten, 

 Umsetzung der Reporting-Anforderungen im Standard-Informationssystem sowie durch Programmierung spezifischer 

Berichte. 

Sie bekommen einen Einblick in unser Projektmanagement, Sie werden es als Projektassistenz unterstützen, und Sie gewinnen 

einen Überblick über unsere Beratungsleistungen im SAP-Umfeld. Weiterhin erlernen Sie selbstständig ein SAP-Modul – zum 

Einsatz kommen die SAP-Module RE-FX Immobilienmanagement, FI, CO, Business Intelligence. 

 

Ihr Know-how 

 Studium der Wirtschaftsinformatik, Informatik oder Mathematik 

 gute betriebswirtschaftliche Kenntnisse 

 fundierte Programmierkenntnisse in ABAP / SQL bzw. eine weitere Programmiersprache 

 Interesse am Arbeiten in Projekten 

 neben einem ausgeprägten Teamvermögen die Fähigkeit zu selbstständigem Arbeiten 

 

Die Stelle ist sofort zu vergeben. Sie sollten 6 Monate zur Verfügung stehen. 

Ansprechpartner: 

 

best practice consulting AG  

Personalmanagement  

Frau Gabriele Fauré  

Tel.: +49 (0)40/30 37 52-14 

people@bpc.ag 

 

Online bewerben unter: 

www.bpc.ag/Jobs-u-Karriere 

Kontaktdaten: 

 

best practice consulting AG  

Raboisen 32  

20095 Hamburg  

 

www.bpc.ag 

info@bpc.ag 
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